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ATAS

ATA DA 1ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA NA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA 
ORDINÁRIA DA 18ª LEGISLATURA, EM 24/2/2015

Às 14h31min, comparecem na Sala das Comissões a deputada Cristina Corrêa e os deputados Agostinho Patrus Filho, Cabo Júlio,  
Fábio Cherem e Luiz Humberto Carneiro, membros da supracitada comissão. Havendo número regimental, o presidente, deputado 
Agostinho Patrus Filho, declara aberta a reunião e, em virtude da aprovação de requerimento do deputado Fábio Cherem, dispensa a  
leitura da ata da reunião anterior, a qual é dada por aprovada e é subscrita pelos membros da comissão presentes. A presidência  
informa que a reunião se destina a  apreciar  a  matéria  constante na pauta e  discutir  e  votar  proposições da comissão.  A seguir, 
comunica  o  recebimento do  ofício  do Sr.  Jairo  Nogueira  Filho,  coordenador-geral  do Sindieletro-MG,  publicado no  Diário do 
Legislativo, em 30/12/2014. Passa-se à 2ª Fase da 2ª Parte (Ordem do Dia), que compreende a discussão e a votação de proposições  
que dispensam a apreciação do Plenário. Submetido a votação, é aprovado o Requerimento nº 107/2015. Passa-se à 3ª Fase da 2ª Parte 
(Ordem do Dia), que compreende a discussão e a votação de proposições da comissão. Submetidos a votação, cada um por sua vez,  
são aprovados os seguintes requerimentos:

nº 83/2015, do deputado Bosco, em que solicita seja encaminhado ao Tribunal de Justiça do Estado pedido de providências para que 
o fórum da Comarca de Campos Altos receba a denominação de Fórum Ministro Sálvio de Figueiredo Teixeira;

nº 84/2015, do deputado Antônio Carlos Arantes, em que solicita seja encaminhado ao Tribunal de Justiça do Estado pedido de 
providências para que o fórum da Comarca de Botelhos receba a denominação de Fórum Dr. Sobral Pinto;

nº 85/2015, da deputada Celise Laviola, em que solicita seja encaminhado ao Tribunal de Justiça do Estado pedido de providências  
para que o fórum da Comarca de Martinho Campos receba a denominação de Fórum Ministro Lafayette de Andrada.

Cumprida a finalidade da reunião, a presidência agradece a presença de todos, convoca os membros da comissão para a próxima 
reunião ordinária, determina a lavratura da ata e encerra os trabalhos.

Sala das Comissões, 3 de março de 2015.
João Magalhães, presidente - Cristina Corrêa - Agostinho Patrus Filho - Cabo Júlio.

ATA DA 1ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE PREVENÇÃO E COMBATE AO USO DE CRACK E OUTRAS 
DROGAS NA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 18ª LEGISLATURA, EM 24/2/2015

Às 14h33min, comparecem na Sala das  Comissões os  deputados Antônio Jorge,  Leandro Genaro e Léo Portela,  membros da 
supracitada comissão. Havendo número regimental, o presidente, deputado Antônio Jorge, declara aberta a reunião e, em virtude da 
aprovação de requerimento do deputado Leandro Genaro, dispensa a leitura da ata da reunião anterior, a qual é dada por aprovada e é  
subscrita pelos membros da comissão presentes. A presidência informa que a reunião se destina a apreciar a matéria constante na 
pauta. A seguir, comunica o recebimento de ofício do deputado Missionário Márcio Santiago, comunicando sua ausência na presente  
reunião em virtude de problemas de saúde. Passa-se à 3ª Fase da 2ª Parte (Ordem do Dia), que compreende a discussão e a votação de  
proposições da comissão. O presidente passa a direção dos trabalhos para o Deputado Léo Portela para apresentar requerimento de sua 
autoria. É recebido pela presidência, para posterior apreciação, o Requerimento de Comissão nº 86/2015, do deputado Antônio Jorge,  
em que  solicita  seja  realizada  audiência  pública  para  debater  o  programa  Expansão  das  Vagas  de  Tratamento  para  Usuários  e 
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Dependentes de Substâncias Psicoativas, que tem por objetivo ampliar a rede de atendimento aos toxicômanos. O deputado Antônio  
Jorge retoma a direção dos trabalhos, no momento em que são recebidos pela presidência, para posterior apreciação, os seguintes 
requerimentos:

nº 87/2015, do deputado Dalmo Ribeiro Silva, em que solicita seja realizada audiência pública para debater o expressivo aumento 
do abuso de drogas por crianças e adolescentes no Estado;

nº 88/2015, do deputado Cabo Júlio, em que solicita seja realizada audiência pública para debater o consumo de drogas entre jovens 
de 12 e 17 anos e a dependência causada, bem como as políticas de combate às drogas no Estado.

Cumprida a finalidade da reunião, a presidência agradece a presença de todos, convoca os membros da comissão para a próxima 
reunião ordinária, determina a lavratura da ata e encerra os trabalhos.

Sala das Comissões, 3 de março de 2015.
Antônio Jorge, presidente - Missionário Márcio Santiago - Léo Portela - Leandro Genaro.

ATA DA 1ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE FISCALIZAÇÃO FINANCEIRA E ORÇAMENTÁRIA NA 1ª 
SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 18ª LEGISLATURA, EM 25/2/2015

Às 10h5min, comparecem na Sala das Comissões os deputados Tiago Ulisses, Vanderlei Miranda, Arnaldo Silva,  Felipe Attiê,  
Rogério Correia, Thiago Cota e Tito Torres, membros da supracitada comissão. Havendo número regimental, o presidente, deputado  
Tiago Ulisses, declara aberta a reunião e dispensa a leitura da ata da reunião anterior, a qual é dada por aprovada e é subscrita pelos 
membros da comissão presentes. A presidência informa que a reunião se destina a discutir e votar proposições da comissão. A seguir,  
comunica o recebimento da seguinte correspondência publicada no  Diário do Legislativo nas datas mencionadas entre parênteses: 
ofícios das sras. Gillene Barreto Baptista da Silva, subsecretária de Planejamento, Orçamento e Administração do Ministério da Pesca  
e Aquicultura; Ivanilde Nascimento de Castro, coordenadora-geral de Execução Orçamentária e Financeira do Ministério da Cultura; e 
Vivian Cristina Ribeiro Barbosa, coordenadora-geral  de Convênio do Ministério do Desenvolvimento Agrário; e dos Srs. Carlos 
Leonardo  de  Araujo  Delgado,  do  BDMS  (8/1/2015);  do  Sr.  Helvécio  Miranda  Magalhães  Júnior,  secretário  de  Planejamento 
(30/1/2015);  dos Srs.  Mantoan  Zoratto,  coordenador  de  Parcerias  Estaduais  do  Cnpq;  Paulo de  Souza  Duarte,  subsecretário  do 
Tesouro Estadual; e Pedro de Souza da Silva, diretor do Departamento de Execução e Avaliação do Pnsp do Ministério da Justiça 
(31/1/2015);  dos Srs.  Carlos  Augusto Klink,  secretário de  Mudanças Climáticas  e  Qualidade  Ambiental  do Ministério  do Meio  
Ambiente; e Euvaldo M. Bittencourt Junior, coordenador-geral de Convênios da Secretaria de Direitos Humanos da Presidência da 
República (12/2/2015);  da Sra.  Romana Pessoa Picanço,  chefe da divisão de Convênios do Ministério  da Ciência,  Tecnologia e 
Inovação (14/2/2015); dos Srs. Djair Fiorillo Lopes, diretor do Departamento de Gestão Interna do Ministério de Integração Nacional; 
e Sidnei Borges Fidalgo, diretor do Departamento de Execução e Avaliação do PNSP do Ministério da Justiça (20/2/2015). Passa-se à 
3ª Fase da 2ª Parte (Ordem do Dia), que compreende a discussão e a votação de proposições da comissão. É recebido pela presidência,  
para posterior apreciação, o Requerimento de Comissão nº 96/2015, dos deputados Felipe Attiê e Arnaldo Silva, em que solicitam seja  
realizada audiência pública dessa comissão no Município de Uberlândia para discutir a carga tributária do Estado, a guerra fiscal entre  
os Estados, bem como o consequente reflexo no desenvolvimento econômico de Minas Gerais. Cumprida a finalidade da reunião, a 
presidência agradece a presença de todos, convoca os membros da comissão para a próxima reunião ordinária, determina a lavratura 
da ata e encerra os trabalhos.

Sala das Comissões, 3 de março de 2015.
Tiago Ulisses, presidente - Felipe Attiê - Rogério Correia - Thiago Cota - Tito Torres - Vanderlei Miranda.

ATA DA 1ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA COMISSÃO DE ASSUNTOS MUNICIPAIS E REGIONALIZAÇÃO NA 1ª 
SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 18ª LEGISLATURA, EM 25/2/2015

Às 14h15min, comparecem na Sala das Comissões a deputada Rosângela Reis e os deputados Fred Costa, Wander Borges, Dalmo  
Ribeiro Silva e Noraldino Júnior, membros da supracitada comissão. Está presente também a deputada Marília Campos. Havendo 
número regimental, o presidente, deputado Fred Costa,  declara aberta a reunião e,  em virtude da aprovação de requerimento do  
deputado Dalmo Ribeiro Silva, dispensa a leitura da ata da reunião anterior, a qual é dada por aprovada e é subscrita pelos membros  
da comissão presentes. A presidência informa que a reunião se destina a apreciar matéria constante na pauta e a discutir e votar 
proposições da comissão. A seguir, comunica o recebimento de ofício da Sra. Cristiane Coelho, assessora da chefia de gabinete do 
secretário  de Estado de Defesa Social,  publicada  no  Diário do Legislativo de 20/2/15.  A presidência  comunica que adotará  os 
seguintes procedimentos em relação aos requerimentos de 3º fase: todos os requerimentos protocolados até o início desta reunião  
serão recebidos e apreciados nesta data. Informa também que os requerimentos de 3º fase recebidos após o término desta reunião 
serão recebidos em uma reunião e apreciados posteriormente. O presidente indaga se os membros da comissão concordam com os  
procedimentos expostos,  e a  aprovação é por unanimidade.  Passa-se à  2ª  Fase da 2ª  Parte  (Ordem do Dia),  que compreende a 
discussão e a votação de proposições que dispensam a apreciação do Plenário. Submetidos a votação, cada um por sua vez, são  
aprovados os Requerimentos nºs 109 a 120. Neste momento, retira-se a deputada Marília Campos e registra-se a presença do deputado  
Paulo Lamac. Passa-se à 3ª Fase da 2ª Parte (Ordem do Dia), que compreende a discussão e a votação de proposições da comissão.  
Submetidos a votação, cada um por sua vez, são aprovados os seguintes requerimentos:

nº 112/2015, do deputado Fred Costa, em que solicita seja realizada audiência pública para debater as condições de atendimento ao  
usuário do Move em Belo Horizonte;

nº 116/2015, do deputado Fred Costa, em que solicita seja realizada audiência pública para debater o cronograma de obras da BR  
-040 entre o Anel Rodoviário e Conselheiro Lafaiete;
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nº 117/2015, do deputado Fred Costa, em que solicita seja realizada audiência pública para debater as implicações referentes aos 
editais de licitação para instalação de 33 novas feiras nas nove regiões de Belo Horizonte;

nº 118/2015, do deputado Fred Costa, em que solicita seja realizada audiência pública para debater a gratuidade do transporte  
intermunicipal para idosos;

nº 119/2015, do deputado Fred Costa, em que solicita seja realizada audiência pública para debater a invasão de imóveis da extinta  
Rede Ferroviária Federal, localizada na divisa dos bairros Belvedere, no Município de Belo Horizonte, e Vila da Serra, no Município  
de Nova Lima;

nº 121/2015, do deputado Fred Costa, em que solicita seja realizada audiência pública para debater o alto índice de poluição do Rio  
das Velhas;

nº 124/2015, do deputado Fred Costa, em que solicita seja realizada audiência pública para debater o projeto de operação urbana 
consorciada da Prefeitura Municipal de Belo Horizonte;

nº 126/2015, do deputado Fred Costa, em que solicita seja realizada audiência pública para debater a ocupação ilegal de parte da  
Rua Coronel Gabriel Faria, na região do Bairro Vila da Serra e Vale do Sereno;

nº 128/2015, do deputado Fred Costa, em que solicita seja realizada audiência pública para debater a Lei Municipal nº 10.699, de 10  
de janeiro de 2014, que autoriza a alienação à PBH Ativos S.A. sob a forma de doação, de bens imóveis de propriedade do Município  
de Belo Horizonte;

nº 141/2015, do deputado Fred Costa,  em que solicita  seja  realizada audiência pública para debater  a  ocupação na região do  
Alphaville e adjacências, nos Municípios de Nova Lima e Itabirito;

nº 144/2015, do deputado Fred Costa, em que solicita seja realizada audiência pública para debater a situação dos funcionários das  
caixas escolares do Município de Belo Horizonte;

nº 147/2015, do deputado Fred Costa, em que solicita seja realizada audiência pública para debater a política de desenvolvimento 
urbano do Município de Belo Horizonte, principalmente a verticalização dos Bairros Santa Lúcia e São Bento;

nº 150/2015, do deputado Fred Costa, em que solicita seja realizada audiência pública para debater as condições dos acostamentos  
das BR-356 e BR-040, entre o trevo do Belvedere e o acesso a Ouro Preto;

nº 151/2015, do deputado Fred Costa, em que solicita seja realizada audiência pública para debater os investimentos aplicados pelo 
poder público do Município de Belo Horizonte nos últimos 10 anos;

nº 154/2015, do deputado Fred Costa, em que solicita seja realizada audiência pública para debater os desafios da mobilidade 
urbana no Aglomerado Santa Lúcia e a implantação do Projeto Vila Viva no local;

nº 156/2015, do deputado Fred Costa, em que solicita seja realizada audiência pública para debater o Projeto Olho Vivo;
nº  159/2015,  do  deputado Fred  Costa,  em que  solicita  seja  realizada  audiência  pública  para  debater  a  situação  dos  imóveis, 

conhecidos como "doze casas coloridas", tombadas pelo patrimônio histórico do Município de Belo Horizonte, localizados no bairro  
Santo Antônio;

nº 163/2015, do deputado Fred Costa, em que solicita seja realizada audiência pública para debater a construção do Complexo 
Viário Barão-Raja no Município de Belo Horizonte;

nº 165/2015, do deputado Fred Costa, em que solicita seja realizada audiência pública para debater a situação do imóvel em que 
funcionou a Escola Estadual Sarah Kubitschek, em Belo Horizonte;

nº 167/2015, do deputado Fred Costa, em que solicita seja realizada audiência pública para debater a desafetação de rua no Bairro 
Jardim Canadá, no Município de Nova Lima;

nº 169/2015, do deputado Fred Costa, em que solicita seja realizada audiência pública para debater o esgotamento sanitário e a  
pavimentação do Bairro Vale do Sol, em Nova Lima;

nº  173/2015,  do  deputado  Paulo  Lamac,  em  que  solicita  seja  realizada  audiência  pública  para  debater  a  transformação  da  
Penitenciária José Maria Alckmin em uma unidade educacional;

nº 176/2015, do deputado Paulo Lamac, em que solicita seja realizada audiência pública para debater a gestão unificada da função 
pública de interesse comum de uso do solo metropolitano no Estado;

nº 179/2015, do deputado Paulo Lamac, em que solicita seja realizada audiência pública para discutiras implicações da utilização da  
área da Estação Ecológica do Cercadinho, situada no Município de Belo Horizonte, para a execução de obras de infraestrutura de 
interligação e acesso a Rodovia BR-356 à Rodovia MG-030;

nº  188/2015,  do deputado Paulo Lamac,  em que solicita  seja  realizada  audiência  pública para debater  a  construção de  ramal 
ferroviário na região de São Gotardo, no Alto Paranaíba, para viabilizar o projeto Cerrado Verde - o Potássio de Minas Gerais;

nº 192/2015,  do deputado Paulo Lamac,  em que solicita  seja  realizada audiência pública para debater  a  Política Nacional  de  
Resíduos Sólidos e avaliar o estágio em que se encontra sua aplicação nos municípios mineiros;

nº 194/2015, do deputado Paulo Lamac, em que solicita seja realizada audiência pública para discutiras formas de reassentamento,  
indenizações, produção de moradia e desapropriações, oferecidas pela Prefeitura Municipal de Belo Horizonte às famílias que vivem  
às margens do Anel Rodoviário, em função das obras de revitalização da via;

nº  196/2015,  do  deputado  Paulo  Lamac,  em  que  solicita  seja  realizada  audiência  pública  para  debater  a  construção  de 
estacionamentos subterrâneos em Belo Horizonte;

nº  211/2015,  do deputado Paulo Lamac,  em que solicita  seja  realizada  audiência  pública para debater  o  projeto que prevê  a  
construção do Anel Leste;

nº 212/2015, do deputado Paulo Lamac, em que solicita seja realizada audiência pública para debater a qualidade dos serviços  
prestados pela Copasa-MG no Município de Belo Horizonte;

nº 213/2015, do deputado Paulo Lamac, em que solicita seja realizada audiência pública para debater as permissões de táxis em 
Belo Horizonte;
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nº 214/2015, do deputado Paulo Lamac, em que solicita seja realizada audiência pública para debater os desafios da mobilidade 
urbana nos aglomerados e favelas;

nº 215/2015, do deputado Paulo Lamac, em que solicita seja realizada audiência pública para debater a função pública relativa ao  
Ramal Ferroviário de Águas Claras;

nº 216/2015, do deputado Paulo Lamac, em que solicita seja realizada audiência pública para debater a regularização fundiária de  
loteamento nos municípios mineiros;

nº 217/2015, do deputado Paulo Lamac, em que solicita seja realizada reunião para debater a invasão de imóveis da extinta Rede  
Ferroviária Federal, na divisa dos Bairros Belvedere, em Belo Horizonte, e Vila da Serra, em Nova Lima;

nº 218/2015, do deputado Paulo Lamac, em que solicita seja realizada audiência pública para debater a outorga de permissão de 
serviços  públicos  de  transporte  de  táxi  nos  Municípios  da  Região  Metropolitana  de  Belo  Horizonte,  especialmente  Contagem,  
Ribeirão das Neves e Sabará;

nº 219/2015, do deputado Paulo Lamac, em que solicita seja realizada audiência pública para debater a mobilidade urbana na 
Região Metropolitana de Belo Horizonte, especialmente nos limites entre Belo Horizonte e os Municípios de Sabará e Nova Lima;

nº 220/2015, do deputado Paulo Lamac,  em que solicita seja  realizada audiência pública para debater  o resgate do transporte  
ferroviário de passageiros no Estado;

nº 221/2015, do deputado Paulo Lamac, em que solicita seja realizada audiência pública para debater temas relacionados aos poços 
artesianos existentes no Município de Teófilo Otoni;

nº 222/2015, do deputado Paulo Lamac, em que solicita seja realizada audiência pública para debater a taxa de esgoto cobrada pela 
Copasa-MG, a qualidade dos serviços prestados e eventuais situações de quebra de contrato;

nº 223/2015, do deputado Paulo Lamac, em que solicita seja realizada audiência pública para debater a instalação dos serviços de  
abastecimento de água e energia elétrica por parte da Copasa-MG e da Cemig no Bairro Montes Claros, na Região Nordeste de Belo  
Horizonte;

nº 224/2015, do deputado Paulo Lamac, em que solicita seja realizada audiência pública para debater o Projeto Olho Vivo nas  
esferas municipal e estadual;

nº 225/2015, do deputado Paulo Lamac, em que solicita seja realizada audiência pública para debater o projeto de ampliação e  
melhorias nas linhas de metrô na Capital mineira, assim como o seu financiamento;

nº 226/2015, do deputado Fred Costa, em que solicita seja realizada audiência pública para debater o licenciamento de hotéis no  
Município de Belo Horizonte;

nº 227/2015, do deputado Fred Costa, em que solicita seja realizada visita à Lagoa da Pampulha para acompanhamento das obras de  
recuperação;

nº 228/2015, do deputado Fred Costa, em que solicita seja realizada visita à área da extinta Rede Ferroviária Federal, na divisa dos  
Bairros Belvedere, em Belo Horizonte, e Vila da Serra, em Nova Lima, atualmente ocupada de forma irregular por alguns moradores;

nº 229/2015, do deputado Fred Costa, em que solicita seja realizada audiência pública para debater a finalização das obras de 
recuperação da Lagoa da Pampulha;

nº 230/2015, do deputado Fred Costa, em que solicita seja realizada audiência pública para debater a situação do Rio Paraopeba;
nº  231/2015,  do  deputado  Rogério  Correia,  em  que  solicita  seja  realizada  audiência  pública  para  debater,  no  Município  de  

Divinópolis, as obras de recuperação da MG-50 e os impactos na mobilidade urbana, segurança e acessibilidade dos moradores dos  
bairros adjacentes à via;

nº 232/2015, do deputado Fred Costa, em que solicita seja realizado debate público para tratar da legislação e gestão das regiões  
metropolitanas no Estado em face da entrada em vigor da Lei Federal nº 13.089/2015, que institui o Estatuto da Metrópole;

nº  233/2015,  do  deputado Dalmo Ribeiro  Silva,  em que solicita  seja  realizada  audiência  pública  para  debater  a  implantação 
estratégica do Distrito Industrial de Cambuí, tendo em vista o desenvolvimento socioeconômico da região e a localização privilegiada  
do município para instalação de indústrias;

nº 234/2015, do deputado Dalmo Ribeiro Silva, em que solicita seja realizada reunião, no Município de Itumirim, para debater, em 
audiência pública, a incorporação da antiga Rede Ferroviária Federal no referido município, visando assegurar o cumprimento da  
função  socioambiental  desse  patrimônio  público  no  campo  social,  sua  destinação  a  programas  de  regularização  fundiária  e  
habitacional de interesse social, a implantação de órgãos públicos, bem como a programas de reabilitação de áreas urbanas e de  
preservação da memória ferroviária;

nº 235/2015, do deputado Fred Costa, em que solicita seja realizada audiência pública para debater as políticas públicas voltadas  
para o controle de natalidade de cães e gatos no Estado;

nº 236/2015, do deputado Dalmo Ribeiro Silva, em que solicita seja realizada audiência pública no Município de Sapucaí Mirim 
para  debater  as  questões  relativas  ao  complexo  piscicultor  implantado  na  região,  bem  como  estratégias  possíveis  para  o 
desenvolvimento e fortalecimento do setor;

nº 237/2015, dos deputados Fred Costa e  Noraldino Júnior,  em que solicitam seja realizada audiência pública para debater  o  
funcionamento dos centros de castrações gratuitas de pequenos animais em Belo Horizonte;

nº 238/2015, do deputado Fred Costa,  em que solicita  seja  realizada visita  à mata do Bairro Planalto,  no Município de Belo 
Horizonte, para conhecer a área a ser reduzida para a construção de 16 prédios residenciais;

nº 239/2015,  do deputado Fred Costa,  em que solicita  seja  realizada visita  ao Centro de Referência da Pessoa Idosa,  espaço  
tradicionalmente conhecido como "Tancredão", localizado no Município de Belo Horizonte;

nº 240/2015, do deputado Fred Costa, em que solicita seja realizada audiência pública para debater as condições de trânsito da MG-
030;
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nº 241/2015, do deputado Fred Costa, em que solicita seja realizada audiência pública para debater as condições de atendimento do  
Centro de Referência da Pessoa Idosa, em espaço conhecido como "Tancredão", localizado no Município de Belo Horizonte;

nº 242/2015, do deputado Fred Costa, em que solicita seja realizada visita da Comissão de Assuntos Municipais e Regionalização à  
área da extinta Rede Ferroviária Federal, na divisa dos Bairros Belvedere,  em Belo Horizonte, e Vila da Serra, em Nova Lima, 
atualmente ocupada de forma irregular por alguns moradores;

nº 243/2015, do deputado Fred Costa, em que solicita seja realizada audiência pública para debater o possível reajuste da alíquota  
do Imposto sobre a Transmissão de Bens Imóveis pela Prefeitura de Belo Horizonte;

nº  244/2015,  do  deputado  Fred  Costa,  em que solicita  seja  realizada  visita  ao  Aeroporto  Internacional  Tancredo Neves  para 
acompanhamento das obras de expansão do local;

nº 245/2015, do deputado Fred Costa, em que solicita seja realizada audiência pública para debater a concessão de licença para a  
construção de condomínio na mata do Bairro Planalto, localizado no Município de Belo Horizonte;

nº 246/2015, dos deputados Fred Costa e  Noraldino Júnior,  em que solicitam seja realizada audiência pública para debater  o  
atendimento prestado pelos Centros de Controle de Zoonoses dos municípios do Estado;

nº 247/2015, da deputada Marília Campos, em que solicita seja realizada audiência pública para debater debater o Sistema BRT-
Move Metropolitano;

nº 248/2015, do deputado Dalmo Ribeiro Silva, em que solicita seja realizada audiência pública no Município de São Thomé das  
Letras para debater a prestação de serviços públicos, bem como o desenvolvimento urbano e econômico local;

nº 249/2015, do deputado Wander Borges e da deputada Rosângela Reis, em que solicitam seja realizada audiência pública para  
debater o cronograma e andamento das obras de duplicação da BR-381;

nº 250/2015, do deputado Fred Costa,  em que solicita seja realizada audiência pública para debater os critérios adotados pelo  
Governo Federal relativos ao repasse do Programa de Financiamento Estudantil - FIES - e do Progama Nacional de Acesso ao Ensino  
Técnico e Emprego - Pronatec;

nº 251/2015, do deputado Wander Borges, em que solicita seja realizada audiência pública para debater as condições de trânsito e 
tráfego da Avenida Contagem, nos limites dos Municípios de Belo Horizonte e Sabará;

nº 252/2015, do deputado Fred Costa, em que solicita seja realizada audiência pública para debater a situação das obras de expansão 
do Aeroporto Internacional Tancredo Neves;

nº 253/2015, do deputado Wander Borges, em que solicita seja realizada audiência pública para debater as condições da população 
em situação de rua no Estado, sobretudo no Município de Belo Horizonte;

nº 254/2015, do deputado Fred Costa, em que solicita seja realizada audiência pública para debater o acesso aos condomínios Vila  
Castela, Village Terrasse, Vila Del Rey, Vila do Conde e outros condomínios situados na região às margens da Rodovia MG-030;

nº 255/2015, do deputado Noraldino Júnior, em que solicita seja realizada audiência pública para debater o transporte de cargas  
sobre trilhos no perímetro urbano do Município de Juiz de Fora, bem como seus impactos e consequências para a população e ainda as 
formas de amenizar e solucionar tais impactos;

nº 256/2015, do deputado Fred Costa, em que solicita seja realizada audiência pública para debater as condições de atendimento e  
manutenção das instituições de longa permanência em Minas Gerais;

nº 257/2015, do deputado Fred Costa, em que solicita seja realizada audiência pública para debater o alto índice de violência contra  
os idosos no Estado;

nº  258/2015,  do deputado Fred Costa,  em que solicita  seja  realizada  audiência  pública para debater  o  Projeto Rodoanel  Sul, 
compreendendo o contorno rodoviário sul da região metropolitana de Belo Horizonte, na Rodovia BR-040;

nº 259/2015, do deputado Fred Costa, em que solicita seja realizada audiência pública para debater a situação da Estação Ecológica  
de Fechos no que se refere a sua expansão e a sua importância para a manutenção da qualidade das águas que abastecem a região sul  
de Belo Horizonte e parte de Nova Lima;

nº 260/2015, do deputado Fred Costa, em que solicita seja realizada audiência pública para debater as concessões de táxi em Belo  
Horizonte;

nº 261/2015, do deputado Fred Costa, em que solicita seja realizada audiência pública para debater a interrupção de repasse de 
recursos por parte do Estado em benefício de alunos com necessidades educacionais especiais em Minas Gerais;

nº 262/2015, do deputado Fred Costa e da deputada Rosângela Reis, em que solicitam seja realizada audiência pública para debater  
a duplicação da BR-381- trecho Governador Valadares - Belo Horizonte -, incluindo a abordagem a respeito dos estudos contratados e 
aprovados pelo Departamento Nacional de Infraestrutura de Transportes - DNIT - para os melhoramentos e duplicação do referido  
trecho e as soluções que serão adotadas para finalizar a obra;

nº 263/2015, do deputado Fred Costa, em que solicita seja realizada audiência pública para debater a violência contra a mulher no 
Estado;

nº 264/2015, do deputado Fred Costa, em que solicita seja realizada audiência pública para debater nas nove regionais do Município 
de Belo Horizonte e as providências que adotadas pelo poder público municipal para a solução desse problema;

nº 265/2015, do deputado Fred Costa, em que solicita seja realizada audiência pública para debater a fiscalização do transporte de  
cargas pesadas nas estradas do Estado;

nº 266/2015, do deputado Fred Costa,  em que solicita  seja  realizada audiência pública para debatera implementação do tema 
"Dislexia nas escolas públicas - identificação e práticas de alfabetização";

nº 267/2015, do deputado Fred Costa, em que solicita seja realizada audiência pública para debater situação das obras do Rodoanel  
Norte – Região Metropolitana de Belo Horizonte;

nº 268/2015, do deputado Fred Costa, em que solicita seja realizado debate público com o tema "Desafios do gerenciamento e da 
utilização dos recursos hídricos em Minas Gerais".
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Cumprida a finalidade da reunião, a presidência agradece a presença de todos, convoca os membros da comissão para a próxima 
reunião ordinária, determina a lavratura da ata e encerra os trabalhos.

Sala das Comissões, 3 de março de 2015.
Fred Costa, presidente - Dalmo Ribeiro Silva - Wander Borges.

ATA DA 1ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DO TRABALHO, DA PREVIDÊNCIA E DA AÇÃO SOCIAL NA 1ª 
SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 18ª LEGISLATURA, EM 25/2/2015

Às 14h32min, comparecem na Sala das Comissões a deputada Geisa Teixeira e os deputados Celinho do Sinttrocel e Tito Torres,  
membros da  supracitada  comissão.  Havendo número regimental,  o  presidente,  deputado Celinho do Sinttrocel,  declara aberta  a  
reunião e, em virtude da aprovação de requerimento do deputado Tito Torres, dispensa a leitura da ata da reunião anterior, a qual é  
dada por aprovada e é subscrita pelos membros da comissão presentes. A presidência informa que a reunião se destina a apreciar 
matéria  constante  da  pauta  e  a  discutir  e  votar  proposições  da  comissão.  A  seguir,  comunica  o  recebimento  da  seguinte  
correspondência publicada no  Diário do Legislativo em 25/2/2015: comunicações dos deputados Agostinho Patrus Filho, Dirceu 
Ribeiro e Antonio Lerin. Passa-se à 2ª Fase da 2ª Parte (Ordem do Dia), que compreende a discussão e a votação de proposições que  
dispensam a apreciação do Plenário. Submetido a votação, é aprovado o Requerimento nº 60/2015, do deputado Celinho do Sinttrocel.  
Passa-se à 3ª Fase da 2ª Parte (Ordem do Dia), que compreende a discussão e a votação de proposições da comissão. Submetidos a  
votação, cada um por sua vez, são aprovados os seguintes requerimentos:

nº 98/2015, da deputada Marília Campos, em que solicita seja encaminhado ao governador do Estado, pedido de providências para a 
vinculação imediata dos servidores  da Lei  nº 100 ao INSS,  com o reconhecimento de todo o tempo de contribuição,  para fins 
previdenciários, inclusive os de carência;

nº 99/2015, do deputado Douglas Melo, em que solicita seja realizada audiência pública para debater a atual situação do setor  
metalúrgico do Município de Sete Lagoas e região;

nº 100/2015, do deputado Fred Costa, em que solicita seja realizada audiência pública para debater a aplicação da Lei nº 21.121, de  
3 de janeiro de 2014, que dispõe sobre a gratuidade do transporte intermunicipal de transporte coletivo de passageiro ao idoso e a  
pessoa com deficiência;

nº 101/2015, do deputado Fred Costa, em que solicita seja realizada audiência pública para debater o alto índice de violência contra  
idosos no Estado;

nº 102/2015, do deputado Fred Costa, em que solicita seja realizada audiência pública para debater o Plano Nacional de Educação, 
mais especificamente sobre as implicações da aprovação da Meta 4 para as Associações de Pais e Amigos dos Excepcionais;

nº 103/2015, do deputado Fred Costa, em que solicita seja realizada reunião conjunta com a Comissão de Transportes, Comunicação 
e Obras Públicas para debater, em audiência pública, a implantação do cartão intermunicipal de transporte gratuito para idosos no 
Estado;

nº 105/2015, do deputado Fred Costa, em que solicita seja realizada audiência pública para debater o atendimento e a manutenção 
das instituições de longa permanência no Estado;

nº 106/2015, do deputado Fred Costa, em que solicita seja realizada audiência pública para debater as condições de atendimento e  
manutenção dos asilos no Estado;

nº 107/2015, do deputado Fred Costa, em que solicita seja realizada reunião conjunta com a Comissão de Transportes, Comunicação 
e Obras Públicas, para debater, em audiência pública, a gratuidade do transporte intermunicipal de idosos;

nº 108/2015, do deputado Fred Costa, em que solicita seja realizada reunião conjunta com a Comissão de Transportes, Comunicação 
e Obras Públicas para debater a transposição da roleta pelo idoso durante a utilização do transporte da Região Metropolitana e a  
qualidade do atendimento dispensado ao idoso durante a utilização do transporte gerenciado pelo DER-MG, na Região Metropolitana 
de Belo Horizonte;

nº 110/2015, do deputado Celinho do Sinttrocel, em que solicita seja enviado ao à Câmara dos Deputados pedido de providências  
com vistas à aprovação do o Projeto de Lei nº 4.434/2008, que recompõe as perdas de pensões e aposentadorias;

nº 111/2015, do deputado Celinho do Sinttrocel, em que solicita seja realizada visita ao ministro da Saúde para discutir os Projetos  
de Lei nºs 2.295/2000 e 4.924/2009, que dispõem, respectivamente, sobre a jornada de trabalho e o piso salarial dos profissionais de  
enfermagem;

nº 133/2015, do deputado Celinho do Sinttrocel, em que solicita seja encaminhado ao governador do Estado pedido de providências 
para que seja criada a Comissão Estadual de Erradicação do Trabalho Escravo de Minas Gerais – Coetrae-MG;

nº 136/2015, do deputado Celinho do Sinttrocel, em que solicita seja encaminhado ao Banco do Desenvolvimento do Estado de  
Minas Gerais pedido de providências para a abertura de linha de crédito para a compra de motocicletas e equipamentos de proteção 
individual;

nº 170/2015, do deputado Celinho do Sinttrocel, em que solicita seja realizada audiência pública para debater o Projeto de Lei nº  
4.434/2008, que recompõe as perdas de pensões e aposentadorias, em tramitação na Câmara dos Deputados;

nº 171/2015, do deputado Celinho do Sinttrocel, em que solicita seja realizada reunião no Vale do Aço, para debater, em audiência  
pública,  a  situação  e  a  garantia  dos  direitos  previdenciários  aos  servidores  atingidos  pela  decisão  do  STF  de  considerar  
inconstitucional a Lei Complementar nº 100, de 2007;

nº 172/2015, do deputado Celinho do Sinttrocel, em que solicita seja realizada visita à Secretaria de Educação, para discutir a  
garantia dos direitos previdenciários aos servidores atingidos pela decisão do STF de considerar inconstitucional a Lei Complementar  
nº 100, de 2007;
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nº 174/2015, do deputado Celinho do Sinttrocel, em que solicita seja realizada audiência pública para debater a segurança e a 
prevenção de acidentes de trabalho no polo de produção de fogos de artifício de Santo Antônio do Monte, Japaraíba, Moema, Arcos,  
Araújos, Lagoa da Prata, Itapecerica e Pedra do Indaiá;

nº 175/2015, do deputado Celinho do Sinttrocel, em que solicita seja realizada audiência pública para debater a educação superior 
no Norte de Minas e no Vale do Jequitinhonha, bem como as condições de trabalho no setor naquela região;

nº 177/2015, do deputado Celinho do Sinttrocel, em que solicita seja encaminhado ao Ministério Público do Trabalho e Emprego  
pedido de informações sobre as análises de acidentes fatais no Estado realizadas nos últimos cinco anos;

nº 178/2015, do deputado Celinho do Sinttrocel, em que solicita seja encaminhado à Bancada Mineira e aos líderes de bancadas na 
Câmara dos deputados pedido de providências com vistas à aprovação do Projeto de Lei nº 4.434/2008, que recompõe as perdas de  
pensões e aposentadorias;

nº 180/2015, do deputado Celinho do Sinttrocel, em que solicita seja realizada audiência pública para debater a situação e a garantia 
dos direitos previdenciários aos servidores atingidos pela decisão do STF de considerar inconstitucional a Lei Complementar nº 100, 
de 2007;

nº 182/2015, do deputado Celinho do Sinttrocel, em que solicita seja realizada audiência pública para debater o piso salarial dos  
advogados no Estado;

nº 183/2015, do deputado Celinho do Sinttrocel, em que solicita seja realizada audiência pública para debater a situação do setor 
sucroenergético em Minas Gerais;

nº 184/2015, do deputado Celinho do Sinttrocel, em que solicita seja realizada audiência pública para debater a atual situação do 
setor metalúrgico no Estado;

nº 185/2015, do deputado Celinho do Sinttrocel, em que solicita seja realizada audiência pública para debater a abertura de capital  
da Caixa Econômica Federal;

nº 186/2015, do deputado Celinho do Sinttrocel,  em que solicita  seja realizada audiência pública para debater os efeitos e as  
medidas cabíveis diante do contingenciamento orçamentário nas instituições federais de ensino superior do Estado;

nº 187/2015, do deputado Celinho do Sinttrocel, em que solicita seja realizada audiência pública para debater a PEC nº 176/2012,  
em tramitação na Câmara dos Deputados, que privilegia os idosos e os portadores de doença grave ou incapacitante na ordem de  
pagamentos de precatórios;

nº 189/2015, do deputado Celinho do Sinttrocel, em que solicita seja realizada audiência pública para debater a regulamentação da 
Convenção nº 151 da Organização Internacional do Trabalho – relativa à proteção do direito de organização e aos processos de  
fixação das condições de trabalho da função pública – que trata de negociação coletiva, direito de greve e resolução de conflitos no  
âmbito das três esferas de governo e Poder;

nº 190/2015, do deputado Celinho do Sinttrocel, em que solicita seja realizada audiência pública para debater o Dia Mundial em 
Memória das Vítimas de Acidentes de Trabalho;

nº 193/2015, do deputado Celinho do Sinttrocel, em que solicita seja realizada audiência pública para debater o processo minerário 
no Norte do Estado e suas implicações na vida dos trabalhadores do setor e da população da região;

nº 195/2015, do deputado Celinho do Sinttrocel, em que solicita seja realizada audiência pública para debater as condições de  
trabalho dos fisioterapeutas e dos terapeutas ocupacionais do Estado;

nº  197/2015,  do  deputado  Celinho do  Sinttrocel,  em que  solicita  seja  realizada  audiência  pública  para  debater  as  mudanças  
tributárias apresentadas pela proposta “Imposto Justo” produzida pelo Sindicato Nacional dos Auditores Fiscais da Receita Federal do 
Brasil;

nº  198/2015,  do  deputado  Celinho do  Sinttrocel,  em que solicita  seja  realizada  audiência  pública  para  debater  os  efeitos  da 
mecanização do corte de cana no Estado;

nº 201/2015, do deputado Celinho do Sinttrocel, em que solicita seja encaminhado à Bancada Mineira pedido de providências com  
vistas à aprovação do Projeto de Lei nº 3.592/2012, em tramitação na Câmara dos Deputados, de autoria do senador Paulo Paim, o 
qual dispõe sobre a regulamentação do exercício da profissão de comerciário;

nº 202/2015, do deputado Celinho do Sinttrocel, em que solicita seja realizada audiência pública para debater a regulamentação da 
profissão de comerciário e suas implicações no Estado;

nº 203/2015, do deputado Celinho do Sinttrocel, em que solicita seja encaminhado à presidência do Senado pedido de providências 
para que seja posto em votação o PLS nº 250/05, de autoria do senador Paulo Paim, que estabelece requisitos e critérios diferenciados  
para a concessão de aposentadoria aos servidores públicos portadores de deficiência;

nº 204/2015, do deputado Celinho do Sinttrocel, em que solicita seja realizada audiência pública para debater o PLS nº 250/05, de  
autoria do senador Paulo Paim, que estabelece requisitos e critérios diferenciados para a concessão de aposentadoria aos servidores  
públicos portadores de deficiência;

nº 206/2015, do deputado Celinho do Sinttrocel, em que solicita seja realizada audiência pública para debater as condições de  
trabalho dos empregados de empresas de transporte de valores;

nº  207/2015,  do  deputado  Celinho do  Sinttrocel,  em que solicita  seja  realizada  audiência  pública  para  debater  a  questão  da  
regulação fundiária no Estado;

nº  208/2015,  do deputado Celinho do Sinttrocel,  em que solicita  seja  realizada  audiência pública para  debater  a  proposta  de 
implantação do Sistema Único do Trabalho e suas repercussões nos direitos sociais e na saúde dos trabalhadores;

nº 209/2015, do deputado Celinho do Sinttrocel, em que solicita seja encaminhado aos deputados federais por Minas Gerais e aos 
líderes dos partidos na Câmara dos Deputados pedido de providências com vistas à aprovação da PEC 54/99, que garante estabilidade 
dos servidores que ingressaram no serviço público no período de 1983 a 1988.
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Cumprida a finalidade da reunião, a presidência agradece a presença de todos, convoca os membros da comissão para a próxima 
reunião ordinária, determina a lavratura da ata e encerra os trabalhos.

Sala das Comissões, 4 de março de 2015.
Celinho do Sinttrocel, presidente - Geisa Teixeira - Isauro Calais - Dirceu Ribeiro.

ATA DA 1ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE PARTICIPAÇÃO POPULAR NA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA 
ORDINÁRIA DA 18ª LEGISLATURA, EM 26/2/2015

Às 10h3min, comparecem na Sala das Comissões as deputadas Marília Campos e Geisa Teixeira (substituindo o deputado Doutor  
Jean Freire, por indicação da liderança do bloco formado pelas bancadas do PT e do PMDB e pelas representações partidárias do 
PRB,  do PCdoB,  PTdoB,  do Pros e  do PR) e o deputado Fábio  Cherem, membros da  supracitada comissão.  Havendo número 
regimental, a presidenta, deputada Marília Campos, declara aberta a reunião e, em virtude da aprovação de requerimento do deputado  
Fábio Cherem, dispensa a leitura da ata da reunião anterior, a qual é dada por aprovada e é subscrita pelos membros da comissão  
presentes. A presidência informa que a reunião se destina a apreciar matéria constante na pauta e a discutir e votar proposições da 
comissão. A seguir, comunica o recebimento da seguinte correspondência: do Sr. Azilton Ferreira Viana, vice-presidente do Centro de  
Luta  pela  Livre  Orientação  Sexual  de  Minas  Gerais,  solicitando  a  realização  de  audiência  pública  para  debater  o  conceito 
contemporâneo de família; e do Sr. Raimundo de Paula, presidente do Observatório de Políticas Públicas de Santa Luzia, solicitando a  
realização de audiência pública para debater a situação dos usuários do BRT-Move no Município de Santa Luzia e no Distrito de São  
Benedito. Passa-se à 3ª Fase da 2ª Parte (Ordem do Dia), que compreende a discussão e a votação de proposições da comissão. 
Submetidos a votação, cada um por sua vez, são aprovados os seguintes requerimentos:

nº 270/2015, da deputada Marília Campos e do deputado Fábio Cherem, em que solicitam sejam ouvidos os presentes na 1ª Reunião 
Ordinária desta comissão;

nº 271/2015, da deputada Marília Campos, em que solicita seja realizada audiência pública para debater o sistema BRT-Move da  
região Metropolitana de Belo Horizonte, por solicitação do Observatório de Políticas Públicas de Santa Luzia;

nº 272/2015, da deputada Marília Campos, em que solicita seja realizada audiência pública para debater o conceito contemporâneo 
de família, por solicitação do Centro de Luta pela Livre Orientação Sexual de Minas Gerais;

nº 273/2015, do deputado Fábio Cherem e da deputada Marília Campos, em que solicitam seja realizada visita desta comissão à  
Secretaria de Planejamento e Gestão para tratar de assuntos de interesse desta comissão;

nº 274/2015, da deputada Marília  Campos e do deputado Fábio Cherem, em que solicitam seja encaminhado à Secretaria  de  
Transportes  e  Obras  Públicas  pedido  de  informações  sobre  o  andamento  da  fiscalização  do  sistema  BRT-Move  na  Região 
Metropolitana de Belo Horizonte; e

nº 275/2015, do deputado Fábio Cherem e da deputada Marília  Campos,  em que solicitam seja encaminhado à Secretaria  de  
Transportes e Obras Públicas pedido de informações solicitando, com a máxima urgência, cópia do contrato de concessão do Sistema 
BRT-Move da Região Metropolitana de Belo Horizonte.

A presidência interrompe os trabalhos ordinários da reunião para ouvir a Sra. Suzane Duarte Almada, vereadora do Município de 
Santa Luzia; e os Srs. Francisco de Assis Maciel, representante da Associação dos Usuários de Transporte Coletivo da Grande BH;  
Dener Dias, agente penitenciário; e Sidney Martins, assessor da Prefeitura Municipal de Ribeirão das Neves. Logo após, a presidência 
concede a palavra à deputada e ao deputado presentes. Cumprida a finalidade da reunião, a presidência agradece a presença de todos,  
convoca os membros da comissão para a próxima reunião ordinária, determina a lavratura da ata e encerra os trabalhos.

Sala das Comissões, 5 de março de 2015.
Marília Campos, presidenta - Doutor Jean Freire - Emidinho Madeira - Fábio Cherem.

ORDENS DO DIA

ORDEM DO DIA DA 13ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 18ª LEGISLATURA, 
EM 10/3/2015

1ª Parte
1ª Fase (Expediente)

(das 14 horas às 14h15min)
Leitura e aprovação da ata da reunião anterior. Leitura da correspondência.

2ª Fase (Grande Expediente)
(das 14h15min às 15h15min)

Apresentação de proposições e oradores inscritos.
2ª Parte (Ordem do Dia)

1ª Fase
(das 15h15min às 16h15min)

Comunicações da presidência. Apreciação de pareceres e requerimentos.
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2ª Fase
(das 16h15min às 18 horas)

Votação, em turno único, do Projeto de Lei nº 5.706/2015, do governador do Estado, que altera a Lei Delegada nº 179, de 1º de  
janeiro de 2011, que dispõe sobre a organização básica e a estrutura da administração pública do Poder Executivo do Estado, e dá  
outras providências. (Faixa constitucional.) Esgotado o prazo constitucional sem emissão de parecer. Designado relator em Plenário, o  
deputado Rogério Correia opina pela aprovação do projeto. Emendado em Plenário, será designado relator para emissão de parecer 
sobre o substitutivo e as emendas.

Discussão, em turno único, do Projeto de Lei nº 5.707/2015, do governador do Estado, que extingue a Ouvidoria-Geral do Estado - 
OGE. (Faixa constitucional.) Esgotado o prazo constitucional sem emissão de parecer.

Discussão e votação de pareceres de redação final.

ORDEM DO DIA DA 3ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE SEGURANÇA PÚBLICA NA 1ª SESSÃO 
LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 18ª LEGISLATURA, A REALIZAR-SE ÀS 9 HORAS DO DIA 10/3/2015

1ª Parte (Expediente)
Leitura e aprovação da ata. Leitura da correspondência e da matéria recebida. Designação de relator.

2ª Parte (Ordem do Dia)
Discussão e votação de proposições que dispensam a apreciação do Plenário da Assembleia:
Requerimentos nºs 189 a 192/2015, do deputado Cabo Júlio; e 193/2015, do deputado Sargento Rodrigues.
Audiência pública para debater os plantões regionalizados da Polícia Civil e seus reflexos.
Discussão e votação de pareceres de redação final.
Discussão e votação de proposições da comissão.

ORDEM DO DIA DA 2ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE ASSUNTOS MUNICIPAIS E REGIONALIZAÇÃO 
NA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 18ª LEGISLATURA, A REALIZAR-SE ÀS 10 HORAS DO DIA 10/3/2015

1ª Parte (Expediente)
Leitura e aprovação da ata. Leitura da correspondência e da matéria recebida. Designação de relator.

2ª Parte (Ordem do Dia)
Discussão e votação de proposições que dispensam a apreciação do Plenário da Assembleia:
Requerimentos nºs 180 a 185/2015, do deputado Bosco; 186 a 188 e 198/2015, do deputado Carlos Pimenta.
Discussão e votação de pareceres de redação final.
Discussão e votação de proposições da comissão.

ORDEM DO DIA DA 3ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA NA 1ª SESSÃO 
LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 18ª LEGISLATURA, A REALIZAR-SE ÀS 10H30MIN DO DIA 10/3/2015

1ª Parte (Expediente)
Leitura e aprovação da ata. Leitura da correspondência e da matéria recebida. Designação de relator.

2ª Parte (Ordem do Dia)
Discussão e votação de proposições da comissão.

ORDEM DO DIA DA 2ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE ESPORTE, LAZER E JUVENTUDE NA 1ª SESSÃO 
LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 18ª LEGISLATURA, A REALIZAR-SE ÀS 11 HORAS DO DIA 10/3/2015

1ª Parte (Expediente)
Leitura e aprovação da ata. Leitura da correspondência e da matéria recebida. Designação de relator.

2ª Parte (Ordem do Dia)
Discussão e votação de proposições que dispensam a apreciação do Plenário da Assembleia:
Requerimento nº 197/2015, do deputado Roberto Andrade.
Discussão e votação de pareceres de redação final.
Discussão e votação de proposições da comissão.

ORDEM DO DIA DA 2ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA NA 1ª SESSÃO 
LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 18ª LEGISLATURA, A REALIZAR-SE ÀS 14H30MIN DO DIA 10/3/2015

1ª Parte (Expediente)
Leitura e aprovação da ata. Leitura da correspondência e da matéria recebida. Designação de relator.

2ª Parte (Ordem do Dia)
Discussão e votação de pareceres de redação final.
Discussão e votação de proposições da comissão.
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ORDEM DO DIA DA 3ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE PREVENÇÃO E COMBATE AO USO DE CRACK E 
OUTRAS DROGAS NA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 18ª LEGISLATURA, A REALIZAR-SE ÀS 

14H30MIN DO DIA 10/3/2015

1ª Parte (Expediente)
Leitura e aprovação da ata. Leitura da correspondência e da matéria recebida. Designação de relator.

2ª Parte (Ordem do Dia)
Discussão e votação de pareceres de redação final.
Discussão e votação de proposições da comissão.

ORDEM DO DIA DA 2ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE TRANSPORTE, COMUNICAÇÃO E OBRAS 
PÚBLICAS NA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 18ª LEGISLATURA, A REALIZAR-SE ÀS 15 HORAS DO 

DIA 10/3/2015

1ª Parte (Expediente)
Leitura e aprovação da ata. Leitura da correspondência e da matéria recebida. Designação de relator.

2ª Parte (Ordem do Dia)
Discussão e votação de proposições da comissão.

ORDEM DO DIA DA 1ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE TURISMO, INDÚSTRIA, COMÉRCIO E 
COOPERATIVISMO NA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 18ª LEGISLATURA, A REALIZAR-SE ÀS 15 

HORAS DO DIA 10/3/2015

1ª Parte (Expediente)
Leitura e aprovação da ata. Leitura da correspondência e da matéria recebida. Designação de relator.

2ª Parte (Ordem do Dia)
Discussão e votação de proposições que dispensam a apreciação do Plenário da Assembleia:
Requerimentos nºs 14/2015, dos deputados Noraldino Júnior e Fred Costa, e 26/2015, do deputado Roberto Andrade.
Discussão e votação de pareceres de redação final.
Discussão e votação de proposições da comissão.

ORDEM DO DIA DA 3ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE DEFESA DOS DIREITOS DA PESSOA COM 
DEFICIÊNCIA NA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 18ª LEGISLATURA, A REALIZAR-SE ÀS 15H30MIN DO 

DIA 10/3/2015

1ª Parte (Expediente)
Leitura e aprovação da ata. Leitura da correspondência e da matéria recebida. Designação de relator.

2ª Parte (Ordem do Dia)
Discussão e votação de pareceres de redação final.
Discussão e votação de proposições da comissão.

EDITAIS DE CONVOCAÇÃO DE REUNIÃO

EDITAL DE CONVOCAÇÃO

Reunião Extraordinária da Assembleia Legislativa
O presidente da Assembleia Legislativa do Estado de Minas Gerais, no uso da atribuição que lhe confere o art.  82, XVII,  do 

Regimento Interno, convoca reunião extraordinária da Assembleia para as 20 horas do dia 10 de março de 2015, destinada, na 1ª 
Parte, à leitura e aprovação da ata da reunião anterior; na 2ª Parte, 1ª Fase, à apreciação de pareceres e requerimentos; e na 2ª Fase, à  
apreciação dos Projetos de Lei nºs 5.706/2015, do governador do Estado, que altera a Lei Delegada nº 179, de 1º de janeiro de 2011,  
que dispõe sobre a organização básica e a estrutura da administração pública do Poder Executivo do Estado, e dá outras providências,  
e 5.707/2015, do governador do Estado, que extingue a Ouvidoria-Geral do Estado - OGE; e à discussão e votação de pareceres de 
redação final.

Palácio da Inconfidência, 9 de março de 2015.
Adalclever Lopes, presidente.

EDITAL DE CONVOCAÇÃO

Reunião Especial da Comissão de Ética e Decoro Parlamentar
Nos termos regimentais, convoco os deputados Agostinho Patrus Filho, Durval Ângelo, Gilberto Abramo, Gustavo Corrêa, Rogério 

Correia e Tiago Ulisses, membros da supracitada comissão, para a reunião a ser realizada em 10/3/2015, às 14 horas, na Sala das  
Comissões, com a finalidade de eleger o presidente e o vice-presidente.

Sala das Comissões, 9 de março de 2015.
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Luiz Humberto Carneiro, presidente ad hoc.

EDITAL DE CONVOCAÇÃO

Reunião Especial da Comissão Especial para Emitir Parecer sobre a Indicação do Nome de Evaldo Ferreira Vilela para o 
Cargo de Presidente da Fapemig

Nos termos regimentais, convoco os deputados Antônio Carlos Arantes, Douglas Melo, Leonídio Bouças e Paulo Lamac, membros  
da supracitada comissão, para a reunião a ser realizada em 10/3/2015, às 14h15min, na Sala das Comissões, com a finalidade de  
eleger o presidente e o vice-presidente.

Sala das Comissões, 9 de março de 2015.
Dirceu Ribeiro, presidente ad hoc.

EDITAL DE CONVOCAÇÃO

Reunião Especial da Comissão Especial para Emitir Parecer sobre a Indicação do Nome de Jorge Raimundo Nahas para 
Presidente da Fhemig

Nos termos  regimentais,  convoco os  deputados  Agostinho Patrus  Filho,  Doutor  Jean  Freire,  Ricardo  Faria  e  Wander  Borges,  
membros da  supracitada  comissão,  para  a  reunião  a  ser  realizada  em 10/3/2015,  às  15h30min,  na  Sala  das  Comissões,  com a 
finalidade de eleger o presidente e o vice-presidente.

Sala das Comissões, 9 de março de 2015.
Carlos Pimenta, presidente ad hoc.

EDITAL DE CONVOCAÇÃO

Reunião Especial da Comissão Especial para Emitir Parecer sobre a Proposta de Emenda à Constituição nº 5/2015
Nos termos regimentais, convoco os deputados Cássio Soares, Léo Portela, Mário Henrique Caixa e Tiago Ulisses, membros da  

supracitada comissão, para a reunião a ser realizada em 11/3/2015, às 10 horas, na Sala das Comissões, com a finalidade de eleger o  
presidente e o vice-presidente.

Sala das Comissões, 9 de março de 2015.
Dilzon Melo, presidente ad hoc.

EDITAL DE CONVOCAÇÃO

Reunião Especial da Comissão Especial para Emitir Parecer sobre a Proposta de Emenda à Constituição nº 6/2015
Nos termos regimentais,  convoco os  deputados,  Doutor  Jean Freire,  Fábio Cherem, Felipe Attiê  e  João Alberto,  membros da 

supracitada comissão, para a reunião a ser realizada em 11/3/2015, às 14h15min, na Sala das Comissões, com a finalidade de eleger o 
presidente e o vice-presidente.

Sala das Comissões, 9 de março de 2015.
João Leite, presidente ad hoc.

EDITAL DE CONVOCAÇÃO

Reunião Especial da Comissão Especial para Emitir Parecer sobre a Proposta de Emenda à Constituição nº 7/2015
Nos termos  regimentais,  convoco os  deputados  Arnaldo  Silva,  Cristiano  Silveira,  Fábio Cherem e Thiago Cota,  membros  da 

supracitada comissão, para a reunião a ser realizada em 10/3/2015, às 16h45min, na Sala das Comissões, com a finalidade de eleger o  
presidente e o vice-presidente.

Sala das Comissões, 9 de março de 2015.
Carlos Pimenta, presidente ad hoc.

EDITAL DE CONVOCAÇÃO

Reunião Especial da Comissão Especial para Emitir Parecer sobre a Proposta de Emenda à Constituição nº 8/2015
Nos termos regimentais, convoco os deputados Doutor Jean Freire, Glaycon Franco, Neilando Pimenta e Ricardo Faria, membros  

da supracitada comissão, para a reunião a ser realizada em 11/3/2015, às 14h30min, na Sala das Comissões, com a finalidade de  
eleger o presidente e o vice-presidente.

Sala das Comissões, 9 de março de 2015.
Arlen Santiago, presidente ad hoc.

MATÉRIA ADMINISTRATIVA

ATOS DA MESA DA ASSEMBLEIA

A Mesa da Assembleia Legislativa do Estado de Minas Gerais, no uso de suas atribuições, especialmente a contida no inciso VI do 
art. 79 da Resolução nº 5.176, de 6 de novembro de 1997, observadas as disposições da Lei nº 15.014, de 15 de janeiro de 2004, da  
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Resolução nº 5.157, de 13 de julho de 1995, e da Resolução nº 5.214, de 23 de dezembro de 2003, alterada pelas Resoluções nºs  
5.215, de 19 de julho de 2004, 5.314, de 18 de julho de 2008, 5.347, de 19 de dezembro de 2011, e 5.365 de 31 de julho de 2012, 
regulamentadas pelas Deliberações da Mesa nºs 1.542 de 11 de maio de 1998, 1.548 de de 27 de maio de 1998, 1.758 de 10 de agosto  
de 1999, 2.432, de 8 de setembro de 2008, 2.476, de 15 de março de 2010, 2.530, de 30 de janeiro de 2012, 2.535 de 18 de junho de 
2012, 2.542 de 13 de agosto de 2012, 2.544 de 1º de outubro de 2012, 2.554 de 21 de dezembro de 2012, considerando o Ato da Mesa  
publicado no Diário do Legislativo de 10/01/2015 em acatamento de decisão judicial  relativa ao processo nº 0024.02.878653-1, 
assinou na data de 19 de fevereiro de 2015 atos:

- que concede PROGRESSÃO para o AL-9, a partir de 1º de janeiro de 1995, a servidora MARIA APARECIDA CARIBÉ JÚDICE,  
matrícula 4498/9, e que, consequentemente, procede a correção no seu histórico desenvolvimento na carreira, anulando os efeitos para 
a servidora dos atos nº 296/1996 - Progressão; nº 986/1997 - Promoção; nº 2.780/1999 - Progressão; nº 693/2000 - Promoção; nº  
3244/2003 - Promoção ao segundo Padrão; nº 1.165/2006 - Progressão Regra de Transição e nº 883/2012 - Promoção Regra Geral e 
Progressão Vinte Anos; e concedendo os seguintes benefícios: Promoção - a partir de 1º/1/1996 - AL-11; Progressão - a partir de 
1º/1/1998 -  AL-12;  Promoção -  a  partir  de  1º/1/1999 -  EL-20;  Promoção ao  segundo padrão  -  a  partir  de  1º/1/2002 -  EL-22;  
Progressão Regra de Transição - a partir de 1º/1/2005 - AL-23; Progressão Regra Geral - a partir de 1º/1/2008 - VL-40 e Promoção 
Regra Geral e Progressão Vinte Anos - a partir de 1º/1/2012 - VL-46.

- que concede PROGRESSÃO para o AL-9, a partir de 1º de janeiro de 1995, a servidora MARIA APARECIDA DE OLIVEIRA, 
matrícula 4691/4, e que, consequentemente, procede a correção no seu histórico desenvolvimento na carreira, anulando os efeitos para 
a servidora dos atos nº 296/1996 - Progressão; nº 986/1997 - Promoção; nº 2.780/1999 - Progressão; nº 1.150/2000 - Promoção; nº 
3.244/2003 - Promoção ao segundo Padrão e nº 1.165/2006 - Progressão Regra de Transição; e concedendo os seguintes benefícios: 
Promoção - a partir de 1º/1/1996 - AL-11; Progressão - a partir de 1º/1/1998 - AL-12; Promoção - a partir de 1º/1/1999 - EL-20; 
Promoção ao segundo padrão - a partir  de 1º/1/2002 - EL-22; Progressão Regra de Transição - a partir de 1º/1/2005 - AL-24 e 
Progressão Regra Geral - a partir de 1º/1/2007 - AL-25.

- que concede PROGRESSÃO para o AL-9, a partir de 1º de janeiro de 1995, a servidora NOMILDA DE OLIVEIRA LIMA,  
matrícula 4622/1, e que, consequentemente, procede a correção no seu histórico desenvolvimento na carreira, anulando os efeitos para 
a servidora dos atos nº 296/1996 - Progressão; nº 443/1998 - Progressão; nº 2.779/1999 - Promoção; nº 1.412/2001 - Progressão; nº  
620/2002 - Promoção e nº 1.165/2006 - Progressão Regra de Transição; e concedendo os seguintes benefícios: Progressão - a partir de 
1º/1/1997 - AL-10; Promoção - a partir de 1º/1/1998 - AL-12; Progressão - a partir de 1º/1/2000 - EL-19; Promoção - a partir de  
1º/1/2001 - EL-21; Progressão Regra de Transição - a partir de 1º/1/2004 - AL-22.

- que concede PROGRESSÃO para o AL-9, a partir de 1º de janeiro de 1995, a servidora MARIA DA CONCEIÇÃO FREITAS, 
matrícula 1695/7, e que, consequentemente, procede a correção no seu histórico desenvolvimento na carreira, anulando os efeitos para 
a servidora dos atos nº 296/1996 - Progressão; nº 443/1998 - Progressão; nº 694/2000 - Progressão; nº 621/2002 - Progressão; e 
concedendo os  seguintes  benefícios:  Progressão  -  a  partir  de 1º/1/1997 -  AL-10;  Progressão  -  a  partir  de  1º/1/1999 -  EL-16 e  
Progressão - a partir de 1º/1/2001 - EL-17.

- que corrige o histórico de desenvolvimento na carreira de MARIA SALOMÉ FARIA DE OLIVEIRA GUIMARÃES, matrícula 
4304/4, anulando para a servidora os efeitos dos atos nº 883/2012 - Progressão Regra Geral; nº 1.693/2013 - Progressão Regra Geral e  
nº 976/2014 - Progressão Regra Geral; e concede os seguintes benefícios: Progressão Regra Geral - a partir de 1º/1/2012 - VL-42;  
Progressão Regra Geral - a partir de 1º/1/2013 - VL-43 e Promoção Regra Geral - a partir de 1º/1/2014 - VL-44.

ATOS DA MESA DA ASSEMBLEIA

Na data de 9/3/2015, o Presidente,  nos termos do art.  79, inciso VI,  da Resolução nº 5.176, de 6/11/1997, e  nos termos das  
Resoluções nºs 5.100, de 29/6/1991, 5.179, de 23/12/1997, e 5.203, de 19/3/2002, c/c a Deliberação da Mesa nº 2.541, de 6/8/2012, 
assinou os seguintes atos, relativos a cargos em comissão de recrutamento amplo do quadro de pessoal desta Secretaria:

Gabinete do Deputado Alencar da Silveira Jr
tornando sem efeito o ato publicado no Diário do Legislativo, edição de 7/3/2015, que nomeou Gilmar Ribeiro Madureira do cargo  

em comissão de recrutamento amplo de Agente de Serviços de Gabinete, padrão VL-16, 4 horas;
exonerando Arlinda Freire França do cargo de Agente de Serviços de Gabinete, padrão VL-16, 8 horas;
exonerando Paula da Silva Vaz do cargo de Agente de Serviços de Gabinete, padrão VL-16, 4 horas;
nomeando Arlinda Freire França para o cargo de Atendente de Gabinete II, padrão VL-23, 8 horas;
nomeando Paula da Silva Vaz para o cargo de Agente de Serviços de Gabinete I, padrão VL-18, 4 horas.

Gabinete do Deputado Anselmo José Domingos
exonerando, a partir de 10/3/2014, Vitor Hugo Marques e Silva do cargo de Agente de Serviços de Gabinete, padrão VL-16, 8 horas.

Gabinete do Deputado Cabo Júlio
nomeando Tânia Regina da Silva para o cargo de Auxiliar de Serviços de Gabinete, padrão VL-26, 8 horas.

Gabinete do Deputado Duarte Bechir
exonerando Douglas Henrique Lopes Resende do cargo de Secretário de Gabinete I, padrão VL-35, 4 horas;
exonerando Maria Lúcia Fernandes Andrade Coradello do cargo de Auxiliar de Gabinete I, padrão VL-30, 8 horas;
exonerando Sueli Teixeira Gomes Miranda do cargo de Assistente Técnico de Gabinete, padrão VL-45, 8 horas;
nomeando Douglas Henrique Lopes Resende para o cargo de Auxiliar Técnico Executivo II, padrão VL-52, 8 horas;
nomeando Maria Lúcia Fernandes Andrade Coradello para o cargo de Secretário de Gabinete, padrão VL-34, 8 horas;
nomeando Sueli Teixeira Gomes Miranda para o cargo de Agente de Serviços de Gabinete I, padrão VL-18, 8 horas.
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Gabinete do Deputado Missionário Márcio Santiago
exonerando Flávio Henrique Inácio Miranda do cargo de Auxiliar de Gabinete I, padrão VL-30, 8 horas.

Gabinete do Deputado Thiago Cota
exonerando Claudia Marcia Marques Mol do cargo de Supervisor de Gabinete II, padrão VL-43, 8 horas;
exonerando Giezela Ribeiro de Deus Costa Carvalho do cargo de Auxiliar de Serviços de Gabinete, padrão VL-26, 8 horas;
nomeando Antônio Mayrink Bordoni para o cargo de Atendente de Gabinete II, padrão VL-23, 4 horas;
nomeando Claudia Marcia Marques Mol para o cargo de Assistente de Gabinete, padrão VL-39, 8 horas;
nomeando Giezela Ribeiro de Deus Costa Carvalho para o cargo de Auxiliar de Gabinete, padrão VL-29, 8 horas.

Nos termos do art. 79, inciso VI, da Resolução nº 5.176, de 6/11/1997, e nos termos das Resoluções nºs 5.100, de 29/06/1991,  
5.130, de 4/5/1993, 5.154, de 30/12/1994, 5.179, de 23/12/1997, 5.203, de 19/3/2002, e das Deliberações da Mesa nºs 2.384, de 
19/12/2006, 1.509, de 7/1/1998, 1.576, de 15/12/1998, assinou os seguintes atos relativos a cargos em comissão de recrutamento  
amplo do Quadro de Pessoal desta Secretaria:

exonerando Bruna Soares Giesbrecht dos Santos do cargo de Assistente Técnico de Gabinete II, padrão VL-47, 8 horas;
exonerando Bruno Duarte Rodrigues do cargo de Atendente de Gabinete II, padrão VL-23, 4 horas;
exonerando Everton Fernandes Ribeiro dos Santos do cargo de Auxiliar Técnico Executivo I, padrão VL-51, 4 horas;
nomeando Basílio Rodrigues Pereira Neto para o cargo de Auxiliar de Gabinete II, padrão VL-31, 4 horas;
nomeando Bruna Soares Giesbrecht dos Santos para o cargo de Técnico Executivo de Gabinete II, padrão VL-56, 8 horas;
nomeando Bruno Duarte Rodrigues para o cargo de Auxiliar de Gabinete, padrão VL-29, 8 horas;
nomeando Hugo da Mota Miranda para o cargo de Secretário de Gabinete II, padrão VL-36, 4 horas;
nomeando Marlene das Graças Santana para o cargo de Atendente de Gabinete II, padrão VL-23, 4 horas.

Nos termos do art. 79, inciso VI, da Resolução nº 5.176, de 6/11/1997, c/c as Leis nºs 9.384, de 18/12/1986, 9.437, de 22/10/1987, e  
9.748, de 22/12/1988, e Resolução nº 5.105, de 26/9/1991, assinou os seguintes atos relativos a cargos em comissão de recrutamento  
amplo do Quadro de Pessoal desta Secretaria:

exonerando Cláudia Regina Silveira Gusmão do cargo de Assistente Administrativo, VL-36, código AL-EX-01, com exercício no 
Gabinete da 2ª-Secretaria.

Nos termos  das  Resoluções nºs  5.100,  de  29/6/1991,  5.130,  de  4/5/1993,  5.179,  de  23/12/1997,  e  5.305,  de  22/6/2007,  e  da 
Deliberação da Mesa nº 2.541, de 6/8/2012, assinou os seguintes atos relativos a cargos em comissão de recrutamento amplo:

tornando sem efeito o ato publicado no Diário do Legislativo, edição de 4/3/2015, que nomeou Renata Bianca Santos Teixeira do 
cargo em comissão de recrutamento amplo de Auxiliar  Técnico Executivo, padrão VL-50, 8 horas  com lotação no Gabinete da  
Liderança do Governo;

exonerando Ana Carolina Mendes Liandro do cargo de Técnico Executivo de Gabinete II, padrão VL-56, 8 horas, com exercício no 
Gabinete da Liderança do Bloco PT - PMDB - PCdoB - PTdoB - PR - PRB - PROS;

exonerando Eutália Barbosa Severino França do cargo de Agente de Serviços de Gabinete I, padrão VL-18, 8 horas, com exercício 
no Gabinete da 3ª-Secretaria;

exonerando Ivan Carlos de Andrade do cargo de Auxiliar de Serviços de Gabinete I, padrão VL-27, 8 horas, com exercício no  
Gabinete da 3ª-Vice-Presidência;

exonerando Jáder Cordoval de Barros do cargo de Técnico Executivo de Gabinete II, padrão VL-56, 8 horas, com exercício no  
Gabinete da Liderança do Bloco PT - PMDB - PCdoB - PTdoB - PR - PRB - PROS;

exonerando Marcos Tulio da Costa Ignacio do cargo de Agente de Serviços de Gabinete I, padrão VL-18, 4 horas, com exercício no 
Gabinete da 3ª-Secretaria;

nomeando Ana Carolina Mendes Liandro para o cargo de Assistente de Gabinete II,  padrão VL-41, 8 horas, com exercício no 
Gabinete da Liderança do Bloco PT - PMDB - PCdoB - PTdoB - PR - PRB - PROS;

nomeando Arzemar Geraldo de Oliveira para o cargo de Auxiliar Técnico Executivo, padrão VL-50, 8 horas, com exercício no 
Gabinete da Liderança do Governo;

nomeando Cláudia Regina  Silveira  Gusmão para o cargo de  Assistente Técnico  de Gabinete II,  padrão  VL-47,  8  horas,  com 
exercício no Gabinete da 3ª-Secretaria;

nomeando Eutália Barbosa Severino França para o cargo de Atendente de Gabinete I, padrão VL-22, 8 horas, com exercício no 
Gabinete da 3ª-Secretaria;

nomeando Getúlio Gomes Vieira para o cargo de Auxiliar de Serviços de Gabinete I, padrão VL-27, 8 horas, com exercício no 
Gabinete da Liderança do Governo;

nomeando Gilmar Ribeiro Madureira para o cargo de Agente de Serviços de Gabinete, padrão VL-16, 4 horas, com exercício no  
Gabinete da 3ª-Secretaria;

nomeando Gláucia Meirelles Santos para o cargo de Assistente de Gabinete II, padrão VL-41, 8 horas, com exercício no Gabinete  
da Liderança do Bloco PT - PMDB - PCdoB - PTdoB - PR - PRB - PROS;

nomeando Jáder Cordoval de Barros para o cargo de Assistente de Gabinete II, padrão VL-41, 8 horas, com exercício no Gabinete  
da Liderança do Bloco PT - PMDB - PCdoB - PTdoB - PR - PRB - PROS;

nomeando Janaína Bandeira de Oliveira Silva Neto para o cargo de Assistente de Gabinete II, padrão VL-41, 8 horas, com exercício 
no Gabinete da Liderança do Bloco PT - PMDB - PCdoB - PTdoB - PR - PRB - PROS;
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nomeando Marcos Tulio da Costa Ignacio para o cargo de Agente de Serviços de Gabinete II, padrão VL-19, 4 horas, com exercício  
no Gabinete da 3ª-Secretaria.

AVISO DE LICITAÇÃO

PREGÃO ELETRÔNICO Nº 4/2015

NÚMERO DO PROCESSO NO PORTAL DE COMPRAS: 1011014 10/2015

A Assembleia  Legislativa  do  Estado  de  Minas  Gerais  torna  público  que  fará  realizar,  às  15  horas  do  dia  23/3/2015,  pregão  
eletrônico, através da Internet, do tipo menor preço, tendo por finalidade a contratação de empresa especializada em locação de  
sistema de transmissão e recepção de áudio e vídeo ao vivo para TV.

O edital encontra-se à disposição dos interessados nos sites www.compras.mg.gov.br e www.almg.gov.br, bem como na Gerência de 
Compras da ALMG, na Rua Martim de Carvalho, 94, 5º andar, Bairro Santo Agostinho, Belo Horizonte, onde poderá ser retirado, no 
horário das 8h30min às 17h30min, mediante pagamento da importância de R$0,10 por folha. Caso os interessados prefiram, poderão  
solicitar a reprodução eletrônica gratuita, desde que portem mídia própria.

Belo Horizonte, 9 de março de 2015.
Cristiano Felix dos Santos Silva, diretor-geral.

TERMO DE CONTRATO Nº 67/2014

Contratante: Assembleia Legislativa do Estado de Minas Gerais. Contratado: Guido Odilon Franco. Objeto: quinze afinações de um  
piano de 1/4 de cauda, conforme cronograma. Vigência: a partir da assinatura, conforme cronograma. Licitação: dispensada, na forma 
do art. 24, II, da Lei Federal nº 8.666, de 1993. Dotação orçamentária: 1011-01-122-701-2.009.3.3.90-10.1.

TERMO DE ADITAMENTO Nº 5/2015

Contratante: Assembleia Legislativa do Estado de Minas Gerais. Contratada: Unimed - BH Cooperativa de Trabalho Médico Ltda.  
Objeto: prestação de serviços de assistência à saúde, através de plano privado, na modalidade de contratação coletiva empresarial. 
Objeto do aditamento: quarta prorrogação, com reajuste de preços. Vigência: 12 (doze) meses, com termo inicial em 2/3/2015 e final  
em 1º/3/2016. Dotação orçamentária: 1011-01-122-701-2.009.3.3.90-10.1.
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